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În prima zi din an, Arhiepiscopul Casian a oferit 
daruri copiilor de la un centru social ocrotit de 
Sf. Vasile cel Mare
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Înaltpreasfinţitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, a oferit luni daruri 
copiilor şi tinerilor aflaţi în grija Aşezământului social – filantropic „Sfântul Vasile cel 
Mare” din județul Galaţi.

Ierarhul a oficiat, în prima zi a anului 2024, slujba Sfintei Liturghii în Catedrala 
arhiepiscopală, unde a fost adusă racla cu o părticică din sfintele moaște ale Sf. 
Vasile cel Mare.

După slujbă, Arhiepiscopul Casian a mers la Aşezământul social – filantropic 
„Sfântul Vasile cel Mare” din Galaţi pentru a-i binecuvânta şi a le oferi daruri 
copiilor şi tinerilor aflaţi în grija acestei instituţii sociale a bisericii.

Înaltpreasfinția Sa a săvârșit în capela așezământului, o slujbă de mulțumire şi a 
rostit un cuvânt de învăţătură în care a evidenţiat importanţa rugăciunii, a educării 
tinerilor şi a filantropiei creştine.

În continuare, copiii şi tinerii i-au colindat pe cei prezenţi oferindu-le un moment 
artistic, urmând a fi răsplătiţi cu daruri, constând în dulciuri, iconiţe și cărţi de 
rugăciune.

La final, a avut loc o agapă frățească pregătită pentru tinerii centrului.

Aşezământul Filantropic „Sfântul Vasile cel Mare“ din Galaţi
A fost înfiinţat ca orfelinat de fete în perioada interbelică (1936-1939), de către 
Episcopul Cosma Petrovici al Dunării de Jos. După 50 de ani de confiscare de către 
regimul comunist, la iniţiativa şi în urma demersurilor făcute de către chiriarhul 
locului, Înaltpreasfinţitul Părinte Casian, în acea vreme Episcop al Dunării de Jos, 
clădirea a fost retrocedată, după care s-au efectuat ample lucrări de reamenajare 
şi dotare.

Aşezământul găzduieşte în prezent un Centru de Plasament Rezidenţial în cadrul 



căruia sunt îngrijite 27 de tinere provenite din familii defavorizate.

De asemenea, tot aici funcționează Centrul multifuncţional de Servicii Sociale 
„Speranţa” care acordă asistenţă psiho-pedagogică, meditaţii gratuite şi o masă 
zilnic la 73 de copii, precum şi Centrul de Asistenţă Medicală şi Laborator de 
Analize „Sfinţii doctori fără de arginţi Cosma şi Damian”, în cadrul căruia 
funcţionează trei cabinete medicale deservite de medici specialişti, care oferă 
asistenţă medicală gratuită la persoane cu posibilități materiale reduse.
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